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 هاي رياضيپاسخ سؤال

 »زادهندا اسلامي -نگاه به گذشته  «كتاب درسي) 9تا 2ي هاصفحه -(عددنويسي و الگوها- 1

 با بررسي هر گزينه داريم:

  , , , , , ,<5 307 500060 6 340   »1«ي:گزينه750046
  , , , , , ,=5 307 500060 5 307   »2«ي:گزينه500060

  , , , , , ,<5 307 500060 453 075   »3«ي ه:گزين000046
  , , , , ,>5 307 500060 685   »4«ي:گزينه400009

اسلامي)كتاب درسي 5تا 2ي هاصفحه -عددنويسي و الگوها(- 2  »زادهندا  «

  شده داريم:با توجه به اعداد خواسته
  =   بدون تكرار ارقامترين عدد دو رقميبزرگ98

  بدون تكرار ارقامرقميترين عدد سهكوچك102=  

×

+

1 0 2
9 8

8 1 6
9 1 8 0
9 9 9 6

  

 »مهدي ملارمضاني  «)كتاب درسي 9تا 6ي هاصفحه -عددنويسي و الگوها(- 3

  آوريم:دست ميابتدا مجموع قسط اول و دوم را به
, ,
, ,

. .
+

500000000
200000000

700 000 000
  

  كنيم:دست آمده كم ميحال مبلغ ماشين را از عدد به

  
4 ,
3

0 , ,
, ,

, , ,
−

10
00 000 000

7 00 000 000
3 3 00 000 000

  

  ميليون بايد در قسط سوم پرداخت كند.300ميليارد و 3
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 »مهدي ملارمضاني  «)كتاب درسي13تا10ي هاصفحه -عددنويسي و الگوها(- 4

  با جمع دو جرم داده شده داريم:

³o¬¼±Ã¨ ³o¬

+

+ −

8 350
7 840

15 1190
1 1000

16 0190

  

 »مجتبي مجاهدي  «)كتاب درسي17تا14ي هاصفحه -عددنويسي و الگوها(- 5

  صورت زير است:سه شكل بهكوچكهايتعداد مربع

  
, , ,

↓
× × ×
↓ ↓
3 6 9

3 1 3 2 3 3


  

  دست آيد: بههاي آنضرب كنيم تا تعداد مربع 3ي هر شكل (عدد) را دربا توجه به بالا بايد شماره

  = × =3 37   ام37ُشكلهاي كوچكتعداد مربع111

 »مجتبي مجاهدي  «)كتاب درسي17تا14ي هاصفحه -عددنويسي و الگوها(- 6

  توجه شود كه:

  , , , , , ? ?
+ +

 = × =
× × ×

3 3
3 9 12 36 39 39 3 117

3 3 3
  

اسلامي)كتاب درسي26تا22ي هاصفحه- كسر(- 7  »زادهندا  «

  با انجام تقسيم داريم:

   −  =

726
26 5 2621 3 37 7 705
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 »مقدممهزاد حسني  «)كتاب درسي26تا22ي هاصفحه- كسر(- 8

  شده، داريم:در كسر داده

  
        IU18 IU 2 Á½pHkºH ¾M

½k{ ´¨ keH» 2 .j¼{Â¶ ¾ÎIòH ·A ¾M

×

×
= =3

3
5 15 514 4 26 18 18

  

 »مقدممهزاد حسني  «)كتاب درسي31تا27ي هاصفحه- كسر(- 9

2د 3قت شود كه يك كارتن خيار 2يككيلوگرم از جرم يك كارتن سيب بيشتر است. پس3 3كارتن سيب كيلوگرم كمتر از3

  ر است.يك كارتن خياجرم

  − = − = − =1 2 3 4 9 4 550 3 50 3 49 3 462 3 6 6 6 6 6  

 »مقدممهزاد حسني  «)كتاب درسي31تا27ي هاصفحه- كسر(- 10

  با انجام تفريق زير داريم:

  − = − =1 2 1 17 2 6 2 42 2 2 2  

= −1 14 62 6  

   = − = − = − =1 1 1 3 7 3 46 4 6 4 5 4 16 2 6 6 6 6 6  
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    آشنا)هايهاي رياضي (سؤالپاسخ سؤال
 »كتاب آبي -نگاه به گذشته  «كتاب درسي)17تا14ي هاصفحه -(عددنويسي و الگوها- 11

 ي قبلي (ستون قبلي) است. برابر مرحله 3ر مرحله (ستون) هاي هبا توجه به شكل، تعداد دايره

 ي ستونشماره 1 2 3 4 5 6 7

 هاتعداد دايره 1 3 9 27 81 243 729

  
 »كتاب آبي  «)كتاب درسي13تا10ي هاصفحه -عددنويسي و الگوها(- 12

  آوريم:ه دست ميابتدا زماني را كه نفر اول به خط پايان رسيده است، ب

: :
:

: :

′ ′′
′ ′′−
′ ′′

9 30 45
5 25  

9 25 20

  حال كافي است زمان شروع را از زمان پايان كم كنيم تا مدت زماني را كه نفر اول در حال دويدن بوده است، به دست آوريم:

: :
: :
: :

′ ′′
′ ′′−

′ ′′

9 25 20
8 15 00  
1 10 20

:بنابراين، نفر اول :′ ′′1 10   در حال دويدن بوده است.20

 »كتاب آبي  «)كتاب درسي17تا14ي هاصفحه -عددنويسي و الگوها(- 13

  كند.ها از الگوي عددي زير پيروي ميهاي رنگي در شكلمثلثّتعداد

  ← شكل پنجم
× × × ×

1 3 9 27 81
3 3 3 3  

 »كتاب آبي  «)كتاب درسي26تا22ي هاصفحه- كسر(- 14

  

0 124 43 3
1 0 1 92 4 23 3 3 8

9 118 8

= = 

→ > >

= 
  

×3×3×3×3×3×3
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 »كتاب آبي  «)كتاب درسي31تا27ي هاصفحه- كسر(- 15

+ي مانتو و شلوارپارچه   = + = = →3 2 15 8 23 32 1 2 1 3 44 5 20 20 20 20  

−ماندهي باقيپارچه   = − = →3 20 3 175 4 4 420 20 20 20  

=تواند لباس نوزاد بدوزد. مي   < →3 15 17
4 20 20  

  1
−آيد. متر پارچه اضافه مي 10 = = →17 15 2 1

20 20 20 10  

 »سطحيكتاب سه  «)كتاب درسي17تا14ي هاصفحه -عددنويسي و الگوها( -»1«يگزينه- 16

  يك الگوي مربعي است: » الف«الگوي

  
×شود: بنابراين عدد پنجاهم مي =50 50 2500  

  : يك الگوي مثلثي است» ب«الگوي

  
  شود: بنابراين عدد بيستم مي

  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + =1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 210  
)توان از فرمول، ميتا 1براي پيدا كردن مجموع اعداد از )× + ÷1 2 :استفاده كرد. بنابراين  

  − = − =2500 210 2290□ ○  
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 »سطحيكتاب سه  «)كتاب درسي 9تا 6ي هاصفحهعددنويسي و الگوها(- 17

متر است. در نتيجه داريم: ميلي500متر برابرسانتي50متر است، پسميلي10متر معادلهر سانتي
=مترميلي   ÷ =500 500   ضخامت هر ورق آلومينيوم1

  =   هاي توليد شده در كارخانه در يك روزتعداد ورق=شش ميليارد6000000000
=مترميلي   6000000000→   ضخامت اين تعداد ورق آلومينيومي

 »سطحيكتاب سه  «)كتاب درسي13تا10ي هاصفحه -عددنويسي و الگوها(- 18

′::زمان توقف در ايستگاه دوم ′′20 ′:شودكه مي70 ′′21 ′:و زمان توقف در ايستگاه سوم10 ′′42   است. 20

k¿z¶ ¾M nIõ¤ ·kÃwn SøIw
oiA ½I«TvÄH pH nIõ¤ S¨oe SøIw
k~£¶ » oiA ½I«TvÄH ¸ÃM nj nIõ¤ S¨oe ·I¶p Rk¶

: :
: :
: :

′ ′′
′ ′′−

′′

8 08 08
7 08 05
1 00 03

jqÄ pH S¨oe
−»H ½I«TvÄH ¾M ·kÃwn ÁHoM ³p¯ ·I¶p Rk¶
−»H ½I«TvÄH nj þ¤¼U ·I¶p Rk¶
³»j ½I«TvÄH ¾M ·kÃwn ÁHoM ³p  ̄·I¶p Rk¶
³»j ½I«TvÄH nj þ¤¼U ·I¶p Rk¶

³¼w ½I«TvÄH

′
′ ′′+
′ ′′+
′ ′′+

′+
′ ′′+

18 35
3 46 20

10 35
3 46 20

21 10
3 46 20  ¾M ·kÃwn ÁHoM ³p  ̄·I¶p Rk¶

³¼w ½I«TvÄH nj þ¤¼U ·I¶p Rk¶
jHk¶IM .k¹¨Â¶ S¨oe ³¼w ½I«TvÄH pH nIõ¤ ¾¨ Âº I¶p

′ ′′+
′ ′′

42 20
7 8 5

  

 »سطحيكتاب سه  «)كتاب درسي31تا27ي هاصفحه- كسر(- 19

  دست آوريم.ها را بررسي كنيم و با جايگذاري اعداد، حاصل را بهتك گزينهتوانيم تكمي
  صحيح است. » 4«يرسيم كه گزينهها به اين نتيجه ميبا بررسي گزينه

  + = + = = =4 2 4 4 8 2 12 1 2 1 3 4 46 3 6 6 6 6 3  

 »سطحيكتاب سه  «)كتاب درسي31تا27ي هاصفحه- كسر(- 20

  حالت وجود دارد.  2دهيم. نشان ميكسر ديگر را با
  باشد، داريم:  8تر ازبزرگاگر»: الف«حالت

  − =  = + =5 5 58 1 1 8 96 6 6    

  باشد، داريم:  8تر ازكوچكاگر»: ب«حالت

  − =  = − = − = − = =5 5 8 11 48 11 37 18 1 8 1 66 6 1 6 6 6 6 6    

  درست است. » 4«ي نهپس گزي
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  هاي علومپاسخ سؤال
 »نژاداميرحسين حسن -نگاه به گذشته  «)كتاب درسي 5يصفحه -زنگ علوم(- 21

ثر مانند مقدار برف اوليه، محيط انجام واكنش،ؤدر طي اين آزمايش، دما، تنها عاملي است كه بايد تغيير كند و ساير عوامل م
  .. ثابت مانده و نبايد تغيير كنند.ظرف انجام واكنش و .

 »مهسا چهارمحالي  «)كتاب درسي 4ي هاصفحه -زنگ علوم(- 22
  رسد.فرفره ديرتر به زمين مي ،هرچه پهناي بال فرفره بيشتر باشد

 »مهسا چهارمحالي  «)كتاب درسي12ي  صفحه -كندماده تغيير مي(- 23
¾anIQ ·kÄoM

Â§ÄqÃÎ oÃÃûU ·H¼Ã² ¸Tv§{
JA ·jp gÄ







  

 »نژاداميرحسين حسن  «)كتاب درسي13تا10يهاصفحه -كندماده تغيير مي(- 24
  درست كردن دوغ گازدار و ترش شدن شير هر دو تغيير شيميايي بوده و درست كردن دوغ گازدار تغييري كند است.

  هاي نادرست:بررسي گزينه
  .سوختن كبريت تغييري شيميايي است»: 1«يگزينه
  تغيير فصل نوعي تغيير شيميايي است.»: 2«يگزينه
  آيد.فاسد شدن مواد غذايي تغييري كند به حساب مي»: 3«يگزينه

 »محمدامين اسدي  «)كتاب درسي14ي  صفحه -كندماده تغيير مي(- 25
  ند.شوزنند و دچار تغييرات شيميايي ميتر زنگ ميوسايل آهني در هواي مرطوب سريع

 »محمدامين اسدي  «)كتاب درسي14ي  صفحه -كندماده تغيير مي(- 26
  صورت مستقيم دخالت دارند.نوشت بر روي كوه، صاف كردن جاده و كندن زمين با بيل مكانيكي بهها در ايجاد سنگانسان

 »ياحمدسامان ملك  «)كتاب درسي19و18ي هاصفحه -كمانرنگين(- 27
وجود آمدنها نيز مشاهده كرد. براي بههاي آب در بوستانتوان در كنار فوارهكمان را علاوه بر روزهاي باراني، ميرنگين
  كنند.هاي مختلف تجزيه ميهاي ريز آب نور خورشيد را به رنگكمان، ذرهرنگين

 »محمدامين اسدي  «)كتاب درسي18ي  صفحه -كمانرنگين(- 28
  هاي آب به ميزان مناسب در هوا وجود ندارد.كمان در آسمان نيستيم، زيرا هميشه رطوبت كافي و ذرهر روزهاي عادي شاهد رنگيند

 »احمديسامان ملك  «)كتاب درسي22ي  صفحه -كمانرنگين(- 29
توانيم تصويرها مي. به كمك برخي عدسيكندسي را در يك نقطه جمع مياي است كه نور تابيده شده به عدكانون عدسي نقطه

  اجسام را روي يك صفحه نشان دهيم.
 »مهسا چهارمحالي  «)كتاب درسي24ي  صفحه -كمانرنگين(- 30

  ي اتاق خواب عدسي كاربرد ندارد.در آينه
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  هاي آشنا)هاي علوم (سؤالپاسخ سؤال
 »كتاب آبي -نگاه به گذشته  «)كتاب درسي15و14ي هاصفحه -كندماده تغيير مي(- 31

  شود،ها با دخالت انسان انجام ميي روي سنگكاري و نوشتهجنگل

 »سطحيكتاب سه  «)كتاب درسي 6تا 2ي هاصفحه- زنگ علوم(- 32

بنابراين چون طول دم ).رسدزمين مي(زودتر بهتر استبيشتر باشد، زمان رسيدن فرفره به زمين نيز كمهر چه طول دم فرفره

  رسد. ثانيه به زمين مي12تر است، پس ديرتر از  كم» 2«ينسبت به فرفره» 1«يفرفره

تر ازبايد كم» 3«يبه زمين رسيده است. اين به اين معني است كه طول دم فرفره» 2«يديرتر از فرفره» 3«يهمچنين فرفره

  متر باشد.سانتي 6تر ازبايد كم» ب«باشد؛ يعني» 2«يفرفره

 »كتاب آبي  «)كتاب درسي 5ي هاصفحه- زنگ علوم(- 33

زند، بايد تمام شرايط به جز مكان قرار گرفتن نان را ثابت در نظراگر بخواهيم بدانيم كه نان در چه جاهايي ديرتر كپك مي

  يكسان در نظر گرفته شود. بگيريم. پس، نوع نان بايد ثابت باشد. زمان نيز بايد

 »سطحيكتاب سه  «)كتاب درسي12تا10ي هاصفحه -كندماده تغيير مي(- 34

  آيد. وجود نميي جديدي بهكند؛ يعني مادهكند ولي جنس ماده تغيير نميو گاهي حالت ماده تغيير ميدر تغيير فيزيكي شكل، اندازه

 »كتاب آبي  «)كتاب درسي12و11ي هاصفحه- كند يماده تغيير م(- 35

  ي پوسيدگي بوده و يك تغيير شيميايي است. ساير تغييرها، تغيير فيزيكي هستند. نشان دهنده» 4«يگزينه

 »كتاب آبي  «كتاب درسي)13تا10ي هاصفحه -كند(ماده تغيير مي- 36

وه از آن خارج شده است. پس، اين تغيير يك تغيير فيزيكي سريع است، ولي دري آب ليمو، فقط آب داخل ميبراي تهيه
 آيد، پس، اين تغيير يك تغيير شيميايي كند است. ي جديدي پس از گذشت مدتي به دست ميمادهي سركه،تهيه

 »كتاب آبي  «)كتاب درسي18ي هاصفحه -كمانرنگين(- 37

فشان پاشيد. ي آببايد پشت به آفتاب در حياط خانه يا مدرسه ايستاد و آب را در هوا به وسيلهكمانبراي درست كردن رنگين

  شود. رود و اسراف ميتوجه شود كه نبايد از شيلنگ آب استفاده كرد؛ زيرا آب زيادي به هدر مي
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 »سطحيكتاب سه  «)كتاب درسي20تا18ي هاصفحه- رنگين كمان(- 38

توانند نوري شفاف و چندوجهي خودكار و قطرات ريز آب ميتواند نور را تجزيه كند ولي منشور، لولهصاف پنجره نمييشيشه

  خورشيد را تجزيه كنند. 

 »سطحيكتاب سه  «)كتاب درسي23تا21ي هاصفحه -كمانرنگين(- 39

تر،تواند بزرگي شمع ميده روي صفحه كاغذ نسبت به شعلهي تصاوير تشكيل شبين اندازهي شمع تا ذرهبا تغيير فاصله

  ي اصلي شمع وارونه هستند. شود، ولي همگي اين تصاوير نسبت به شعلهي شمعتر از شعلهيا كوچكاندازه  هم

 »كتاب آبي  «)كتاب درسي22تا20ي هاصفحه -كمانرنگين(- 40

  . صحيح هستند» د«و» الف«هايعبارت

  بررسي موارد نادرست: 

  گويند. كند، به اين نقطه كانون عدسي ميبين نور خورشيد را در يك نقطه جمع ميب) ذره

  هاي مختلف متفاوت است.بيني كانون تا عدسي در ذرهج) فاصله
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  هاي فارسيپاسخ سؤال
   »نگارسهيلا چهره -نگاه به گذشته«  )كتاب فارسي32و8،17،22ي هاصفحه -ستايش، آفرينش و دانايي و هوشياري(- 41

  ها:بررسي ساير گزينه

  الاسرار: نظاميمخزن»: 1«يگزينه

  ها: مهدي مرادحاصلزيباترين قصه»: 2«يگزينه

  خرد رهنماي و خرد دلگشاي: فردوسي»: 3«يگزينه

 »زادهمبينا اصيلي«  )كتاب فارسي36و8،16،18،29،32،35ي هاصفحه -ستايش، آفرينش و دانايي و هوشياري(- 42

  اند:هايي كه نادرست معنا شدهمعناي صحيح واژه

  كاهلي: تنبلي، سستي»: 1«يگزينه

  هلاك: نابود كردن، از بين بردن / بحر: دريا»: 2«يگزينه

  شكوه: بزرگي، عظمت، جلال»: 4«يگزينه

رضايي)كتاب فارسي32و16،17ي هاصفحه -و دانايي و هوشياريآفرينش(- 43  »الهام  «

  »:1«يصورت صحيح بيت گزينه

  »آب شد / باغ و بستان، ناگهان در خواب شدكم خشك شد، بيچشمه كم«

 »الهام رضايي«  )فارسيكتاب36و8،11،12،18،22،26،35ي هاصفحه -ستايش، آفرينش و دانايي و هوشياري(- 44

  صورت صحيح كلمات نادرست:

  صاحب»: 1«يگزينه

  گزار  سپاس»: 2«يگزينه

  غمخوارگان»: 4«يگزينه

کانال تلگرام، روبیکا و ایتا
@ostadline
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»نگارسهيلا چهره  «)نگارشكتاب16ي  صفحه- آفرينش(- 45

با خود گفتم:  .توي قلبم مقداري جاي خالي است ،نگاه كردم و ديدم كه باز همبله، درست است. ؟دانيد چطور شدبعدش مي

  ! رگ استزچقدر ب ،قلب به اين كوچكي

حاجي)رسيفاكتاب31يصفحه- دانايي و هوشياري(- 46 »حسينيزيبا  «

، از نظر ساختاري مانند»يادگار«يواژه »4«يو در گزينه» روزگار«يواژه» 2«ي، در گزينه»كردگار«يواژه» 1«يدر گزينه

  هستند.» پروردگار«

»نگارسهيلا چهره  «)رسيفاكتاب14يصفحه -آفرينش(- 47

  هستند. )مخالف(متضادهمبا» زخم و مرهم«و» درد و درمان«كلمات،»3«يدر بيت گزينه

حاجي)نگارشكتاب25يصفحه- دانايي و هوشياري(- 48 »حسينيزيبا  «

  استفاده كرد.» ولي«يا» اما«، بايد از»4«يدر جاي خالي عبارت گزينه

حاجي)رسيفاكتاب29تا26يهاصفحه -دانايي و هوشياري(- 49 »حسينيزيبا  «

  خوانيم:مي» رازي و ساخت بيمارستان«در درس

ي شهر كه اين گوشت در آن آويزان بوده است، هوايشود آن نقطهفقط اين تكه گوشت، سالم مانده است. پس معلوم مي«

  »تري دارد و بيمارستان هم بايد در همان محل ساخته شود.پاكيزه

»نگارسهيلا چهره  «)رسيفاكتاب36 و35ي هاصفحه -دانايي و هوشياري(- 50

آوري مال نبايد فقط به فكر خودمان باشيم و بايد به ديگرانبه اين مسئله اشاره شده است كه در جمع» 2«يدر عبارت گزينه

  هم توجه كنيم و به ديگران هم ببخشيم.
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 آشنا)هايهاي فارسي (سؤالپاسخ سؤال

  »سطحيكتاب سه -نگاه به گذشته  «كتاب فارسي)32يصفحه -(دانايي و هوشياري- 51

  ، هر دو بر اين نكته تأكيد دارند كه عقل و خرد در هر زمان، يار و ياور انسان است. »1«يابيات صورت سؤال و گزينه

 »سطحيكتاب سه  «كتاب فارسي)31ي  صفحه -دانايي و هوشياري(- 52

  اند.تركيب شده» گر«يا» گار«به درستي با» سازگار -آموزگار- مسگر -زرگر- گارپرهيز«از بين كلمات صورت سؤال

 »سطحيكتاب سه  «كتاب فارسي)37ي  صفحه-دانايي و هوشياري(- 53

  ها:بررسي ساير گزينه

  از موارد شنيدني هستند. » ها در ترافيكصداي بوق اتومبيل«و» جيك گنجشكان در صبحصداي جيك«»: 1«يگزينه

از» جيك گنجشكان در صبحصداي جيك«و» صداي جارو كشيدن فراش در صبح زود«،»صداي آبشار در طبيعت«»:3«يگزينه

  موارد شنيدني هستند.

 از موارد شنيدني است. » ها در زنگ تفريحي بچهصداي خنده«»:4«يگزينه

 »سطحيكتاب سه  «كتاب فارسي)14ي  صفحه- آفرينش(- 54

  (به معني قديمي) با هم مخالف هستند.» كهن«(به معني جديد) و» نو«كلمات

 »سطحيكتاب سه  «كتاب فارسي)20ي  صفحه- آفرينش(- 55

كند. به علاوه ابياتبه مفهوم مرگ و غم اشاره مي» 4«يدارند، اما گزينهاشارهبه شادي» 3«و» 2«،»1«هايابيات گزينه

  از شاهنامه است كه لحن خوانش آن بايد حماسي باشد. » 4«ي نهغزل هستند و بيت گزي» 3«و» 2«،»1«هايگزينه

 »سطحيكتاب سه  «كتاب نگارش)25ي  صفحه- دانايي و هوشياري(- 56

ها ارتباط برقرار كند و دربين آن» هم«ييك جمله دارند؛ بنابراين اصلاً دو جمله وجود ندارد كه واژه» 4«و» 3«هايگزينه

  »: 2«يباشد. اما گزينهحرف ربط نمي» هم«نيز،» 1«يگزينه

  از ايشان ياد كردند.در يك سخنراني  هم  (ره)خمينيامام،شهيد چمران در دوران دفاع مقدس خدمات بسياري انجام داد
ي دومجمله      ي اولجمله  
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 »سطحيكتاب سه  «كتاب فارسي)17ي  صفحه- آفرينش(- 57

  هاي بهاري استي گل، شكوفهيت صورت سؤال به فصل بهار اشاره دارد و منظور از خندهب

 »سطحيكتاب سه  «كتاب فارسي)38ي  صفحه-دانايي و هوشياري(- 58

 يعني: وقت بسيار است و نبايد عجله كرد. » شب دراز است و قلندر بيدار«المثلضرب

 »سطحيكتاب سه  «كتاب فارسي)29ي  صفحه- دانايي و هوشياري(- 59

 زكرياي رازي علاقه به كار زرگري نداشت و زماني كه پدرش را از دست داد مجبور شد به زرگري بپردازد. 

 »سطحيكتاب سه  « كتاب فارسي)18ي  صفحه- آفرينش(- 60

گونه كه شايسته است،هاي خدا را آنتوان نعمترند كه نميهر دو به اين مسئله اشاره دا» 4«يابيات صورت سؤال و گزينه

 شكر كرد. 
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 هاي مطالعات اجتماعيپاسخ سؤال

 »صالح احصائي  «)كتاب درسي19تا16يهاصفحه- من عضو گروه هستم(- 61

  كنند.با هم ارتباط برقرار مي ،افراد گروه براي رسيدن به هدفي مشترك

اصيلي)كتاب درسي11يصفحه- سات مااحسا(- 62  »زادهمبينا  «

  رو شويم.ترساند روبهاي كه ما را ميكم و به مرور زمان، با پديدهباره از بين ببريم، بلكه بايد كمممكن است نتوانيم ترس خود را يك

 »نگار هسهيلا چهر  «)كتاب درسي 6ي  صفحه- كنممن با ديگران ارتباط برقرار مي(- 63

  هاي دوستش دقت و توجه نداشت.پارسا به حرف

حاجي)كتاب درسي 9يصفحه -احساسات ما(- 64  »حسينيزيبا  «

  از خداوند براي برطرف شدن اندوهمان كمك بگيريم. وتوانيم دعا كنيمهنگام غم، ما مي

 »نگارسهيلا چهره  «)كتاب درسي13و12يها  صفحه -همدلي با ديگران(- 65

باعث ناراحتي »4«يگيرد كه ناراحت است، بايد او را دلداري دهيم، ولي رفتار بهار در گزينهوقتي كسي در موقعيتي قرار مي

  .شودميبيشتر دوستش
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 هاي آسمانهاي هديهپاسخ سؤال

رضايي)كتاب درسي30ي  صفحه -از نوزاد بپرسيد! (- 66  »الهام  «

  ». احمد«من پيامبري خواهد آمد به نامازدهم كه بعدعيسي فرزند مريم گفت: ... من به شما بشارت مي«ي صورت سؤال: ني آيهمع

  در اين آيه، آمدن حضرت  محمد (ص) بشارت داده شده است.

حاجي)كتاب درسي18ي  صفحه- تنها او(- 67  »حسينيزيبا  «

  »دهم كه هيچ خدايي جز االله نيست.شهادت مي«»: 2«يمعني عبارت گزينه

اصيلي)كتاب درسي10يصفحه- گلي از آسمان  دسته(- 68  »زادهمبينا  «

  »در كارهاي نيك از هم پيشي بگيريد.»: «3«يي گزينهمعني آيه

  ها:مفهوم عبارات ساير گزينه

  مهر و محبت»: 1«يگزينه

  عبادت»: 2«يگزينه

  گفتار زيبا»: 4«يگزينه

 »نگارسهيلا چهره  «)كتاب درسي25ي  صفحه- درس سوم(- 69

  گروهي از مسلمانان به سرپرستي جعفر، برادر امام علي (ع)، به حبشه سفر كردند.

 »نگارسهيلا چهره  «)كتاب درسي13و12ي هاصفحه- گلي از آسمان  دسته(- 70

  حمد نام دارد.ي قرآن،اولين سوره
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 و استعدادهاي هوشپاسخ سؤال

 »رحمان آقايي  «    )(هوش و استعداد- 71

  كنيم:ميگذاريجهت اطراف مربع را شماره 4ابتدا
1

2

3

4

  
ايننويسيم و سپس براي دايره سفيدرا ميگذاري حركت آن از شكل سمت چپ به راستسياه شمارهيبراي دايرهاابتدحال

  دهيم.ميجامكار را ان

    
  : ري حركت دايره سياهگذاشماره

?− − − −1 3 2 2  
 5بعدييحركت، پس در مرحله 4سوميحركت، در مرحله 3دوميمرحلهدرحركت 2اوليتوجه نماييد كه در مرحله

  .باشد 3موقعيت شمارهدايره سياه بايد دربنابرايني ساعت حركت كند. هاعقربهحركتحركت بايد در جهت
  نويسيم:ميسفيديهمين رابطه را براي دايره

?− − − −1 2 4 3  
يپس بايد در مرحله ؛حركت انجام داده شده است 3سوم،يحركت و در مرحله 2دوم،يحركت در مرحله 1اول،يدر مرحله

   .واهد بودخ 3حركت داشته باشيم و دايره توخالي در موقعيت 4بعدي
  :بنابراين شكل حاصل به مانند شكل مقابل خواهد بود

 »رحمان آقايي  «    )(هوش و استعداد- 72

را به ابتدا آورده و سپسعددنيترشكل است كه ابتدا كوچكنيبه ا،دهدميانجاميوروداعداديرونيماشنيكه ا يپردازش
  .سدينوميآني هدر ادامقبلبياعداد را با همان ترتي هيبق
ي هيبقني.(همان ابتدا) سپس از بسدينو يخود مياول به ابتدا آورده بود را سرجايكه در مرحلهيعدديبعديمرحلهدر

كار آننيا .سدينو يم يقبلبياعداد را مجدد با همان ترتي هيآورد و بق يرا برداشته و به ستون دوم منيتراعداد مجدد كوچك
  به بزرگ مرتب شوند. كوچكتا اعداد ازيابد يقدر ادامه م
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و سراغ عدد كوچك ميسينو يخودش مينداشت سر جاييجابه جابهيازينييجاهنگام جابهياگر عدد ديتوجه داشته باشفقط
  .ميرو يميبعد

  ورودي  39  27  66  49  12  72
  1يمرحله  12  39  27  66  49  72
  2يمرحله  12  27  39  66  49  72
  3يمرحله  12  27  39  49  66  72

  2يوم از سمت راست مرحلهس= عدد66  
  3ي= عدد چهارم از سمت چپ مرحله49  

   66
-49
17  

 »رحمان آقايي  «)(هوش و استعداد- 73

  اند.اعداد از كوچك به بزرگ مرتب شده 3يدر مرحلهنميبمي72طبق حل سؤال

 »توميك بندري  «)استعداد(هوش و- 74

صورت متواليحرف و عدد به 7در اين سؤالات به دوره تكرار شونده حروف و اعداد دقت نماييد. توجه كنيد در همين سؤال
  عبارت هستند از:و اعدادشوند كه اين حروفميتكرار

  ج ح 7 6 4بالف
  حال: 

  6علامت سؤال اول: 
  جعلامت سؤال دوم:
  الف :علامت سؤال سوم

  حعلامت سؤال چهارم:

 »توميك بندري  «)(هوش و استعداد- 75

ها برابر با عددل جمع تعداد نقاط آنصحاحال» ش-ژ -چ -ث-پ«في كه سه نقطه دارند عبارتند از: ودر جدول حروف الفبا حر
  خواهد بود.15

 »سحر سليمي  «)(هوش و استعداد- 76

تنها .شوندميپر »مشورتشرفت،يمشورت، مطالعه، پ«با كلماتبيترت بهيخاليوم جملات، جاهاو مفهيبا توجه به معن
  . رودكار نمييك از جملات بهكه در هيچاست» يدوست«اضافهي هكلم
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 »سحر سليمي  «)(هوش و استعداد- 77

  :ميسينوميرا برعكسحروف الفباي فارسياول شانزده حرف اول
  شس ژ ز ر ذ د خ ح چ جثتپب ا    

  ابپتث ج چ ح خ د ذ ر ز ژسش       
  باشد.مي »ت«حرف از سمت راستنيزدهميس

  باشد.مي »خ«حرفنيزدهميحرف سمت راست سنيپنجم
  باشد.مي »ث«حرفنيزدهميحرف سمت راست سنيحرف سمت چپ پنجمنيچهارم

 »رحمان آقايي  «)(هوش و استعداد- 78

3  گيرند:عدد بعد تساوي با اين قاعده اعداد قرار ميتوجه كنيد در 9 7 =109++  
  عدد داخل مثلث رقم يكان عدد حاصل،جمع عددهاي مربع و دايره در دهگان وصدگان قرار مي گيرند. 

 خواهد بود. 4باشد. بنابراين دايره برابر با عدد11حال بايد جمع مربع و دايره برابر

يزدي»)(هوش و استعداد- 79    «حبيب

  صورت كنار هم قرار داد و يك جمله نوشت:ها را به اينبان واژهتوان براي مكانيك و محيطمي
  »كند.مكانيك در تعميرگاه به وسيله آچار ماشين را تعمير مي«
  »كند.ي تفنگ از حيوانات مراقبت ميبان در جنگل به وسيلهمحيط«

  »تعمير و مراقبت« -» ماشين و حيوانات« -» آچار و تفنگ« -» تعميرگاه و جنگل«هاي متناظر با هم: حال واژه

 »ندا اسلامي زاده  «)(هوش و استعداد- 80

 :ميدارها نهيگز ي. با بررسستينقطه ني ديگررهيهست و درون دارهيداي مشترك دوناحيهشده، نقطه دروندر شكل داده

    است.رهيداكيتنها درون ،نقطه»:1«ي نهيگز
 .ستيندايره ديگراست و درونرهيدو داناحيه مشتركدرون ،نقطه»: 2«ي نهيگز

  است.رهيدرون هر سه دا ،نقطه» : 3«ي نهيگز
 است.رهيداكيتنها دروننقطه»: 4«ي نهيگز

 »نگارسهيلا چهره  «)(هوش و استعداد- 81

  و مورد توجه خداوند است.كاركوياخلاق، نمسئله اشاره شده است كه فرد خوشنيهردو به ا،»2«ي نهيگزثيدر شعر و حد

مجاهدي»)(هوش و استعداد- 82    «مجتبي

  كند.ميكامل يدرسترا به» 2«فيرد ،»2«ي نهيگز ،»1«فيدر ردهاشكلترتيببا توجه به
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 »زادگانمريم موسي  «)استعداد(هوش و- 83

  است.» 2«ي نهيپاسخ سؤال گززيرتوجه به شكلشوند. بامي يجانبواروننهيدر آ ريتصاو ميدان يم

    
 »فريده حيدرقره شيران  «)(هوش و استعداد- 84

شكلي نهيقر» 1«ي نهيشكل گز يول ،وران (چرخش) دادن به هم منطبق كرددتوان باميرا» 4«و» 3« ،»2«يها نهيگزيهاشكل

  مطابق شكل مقابل است: »4«يگزينه

  

«1» «1»گز�نهي گز�نهي

  
 »سالار حسن زاده  «)هوش و استعداد(- 85

  هستند: 8هاي داخل جدول، اعداد زير داراي مجموع ارقامبا بررسي عدد

− − −17 26 35 44 

 »سالار حسن زاده  «)(هوش و استعداد- 86

  همسايه دارند عبارت هستند از: 4اعدادي كه در اين جدول
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 »سالار حسن زاده  «)(هوش و استعداد- 87
  شود.ها زوج ميهاي چپ و راست، هردو زوج يا هر دو فرد باشند، اختلاف آنهمسايهاگر

  راست و چپ دارند، اين ويژگي را دارند.هاي سمتزوج يا فرد، كه همسايهتمامي اعداد

  − − − − − − − − − − − − − − − − − −
− − − − −
12 14 16 18 13 15 17 19 24 26 28 30 25 27 29 31 36 38 40

42 37 39 41 43  

  

10

11

22

23

34

35

12

13

24

25

36

37

14

15

26

27

38

39

16

17

28

29

40

41

18

19

30

31

42

43

20

21

32

33

44

45  
 »سالار حسن زاده  «)(هوش و استعداد- 88

  آوريم:دست ميها را با هم جمع كرده و اختلاف اعداد را بهاعداد روي قطر
  + + + + + =10 13 26 29 42 45 165  
  + + + + + =20 19 28 27 36 35 165  

− =165 165 0  
 »زادهسالار حسن  «)(هوش و استعداد- 89

  يكان زوج و رقم دهگان فرد داشته باشند، كه عبارت هستند از: هاي فرد، بايد رقماعداد زوج با جمع رقم
  − − − − − − − − −10 12 14 16 18 30 32 34 36 38 

 »يونس روحي  «)(هوش و استعداد- 90
) و13) و (ز=30و (و= )12حروف (ر =ياست. چنانچه شماره »يروز«ياول واژهيجملهموجود دريتنها واژه چهار حرف

  .ديرس ميخواه» 3«ي نهيدر گز87به عدد ميهم جمع ببندبارا) 32=ي(
 »يونس روحي  «)(هوش و استعداد- 91

خصومت وجود دارد. اماعتيطبنيها طبق قوانآناني. نسبت به هم تناسب دارند؛ و مستنديسگ و گرگ در تضاد هم نواژه
 با گرگ در تضاد است. زينشيواژه م يهمواره تضاد وجود دارد. از طرف يفارساتيواژه گرگ و گوسفند در ادبانيم

 »زادهسالار حسن  «)(هوش و استعداد- 92
  به كار رفته است.» 125تا100از«عدد26ت؛ ولي از اعداد سه رقميتمامي اعداد يك رقمي و دو رقمي استفاده شده اس125تا 1از عدد

  هاي استفاده شده: پس تعداد كل رقم
  رقم براي اعداد يك رقمي. 9

  رقم براي اعداد دو رقمي. 90×2=180
  رقم براي اعداد سه رقمي.26×3=78

+  حال كل ارقام به كار رفته برابر است با:  + =9 180 78 267  

کانال تلگرام، روبیکا و ایتا
@ostadline
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 »زادهسالار حسن  «)(هوش و استعداد- 93
مكعب واحد است، پس مكعب ساخته شده بايد به 5عرض و ارتفاع اين شكلبيشترين تعداد مكعب در طول،با توحه به اين كه

  مكعب واحد خواهد بود.125بوده كه داراي 5ضلع
  است.تا38شماريم كه برابر باهاي شكل را ميحال تعداد مكعب

−  هايي كه بايد اضافه كرد برابر است با:تعداد مكعب =125 38 87  
 »سمانه دهقان  «)استعداد(هوش و- 94

   .رسيممي» 1«يها به گزينهبا شمارش تعداد سطرها و ستون
 »سمانه دهقان  «)(هوش و استعداد- 95

  پيكان است. 1اول برابر باهاي سمت شرق در سطرتعداد پيكان
  پيكان است. 2هاي سمت شرق در سطر دوم برابر باتعداد پيكان
  پيكان است. 1هاي سمت شرق در سطر سوم برابر باتعداد پيكان
  پيكان به سمت شرق وجود دارد. 6پيكان است، پس در مجموع 2هاي سمت شرق در سطر چهارم برابر باتعداد پيكان

 »سمانه دهقان  «)وش و استعداد(ه- 96

      سطر دوم از سمت بالا و ستون دوم از سمت چپ به اين شكل است:شكل پيكان  
  جهت پيكانِ شمال غربي اين پيكان، به سمت شمال است.  
 »سمانه دهقان  «)(هوش و استعداد- 97

  سمت جنوب از بقيه بيشتر است.هاي بههاي مختلف، تعداد پيكانها در جهتبا شمارش تعداد پيكان
  6هاي به سمت شرق: تعداد پيكان   7هاي به سمت شمال: تعداد پيكان
 1هاي به سمت غرب: تعداد پيكان  8هاي به سمت جنوب: تعداد پيكان

 »سمانه دهقان  «)(هوش و استعداد- 98
 2ها برابر باپيكان كه اختلاف آن 6به سمت شمال غرب ،هايپيكان و تعداد پيكان 8هاي به سمت جنوب برابر باتعداد پيكان
 پيكان است.

 »سمانه دهقان  «)(هوش و استعداد- 99
كه به سمتييهاپيكانتعداد كلاين حالتدرشود كهميي، شمال غربيشمال شرقهايپيكاننسبت به محور عمودينهيقر

  .شودميتا10جدولنيهستند در ا يشمال غرب
 »رحمان آقايي  «)(هوش و استعداد- 100

  چرخد. درجه ساعتگرد مي90جا شده و بهدر هر مرحله در قطر يك خانه جاشكل
يا در پايين و يا در بالايدر هر مرحله با يك خانه فاصله نسبت به شكلشكل

  گيرد.آن قرار مي
 اين شرايط است.حال با توجه به موارد ذكر شده شكل مقابل داراي




